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Bevezetés 
A félévi, év végi (vagy bármely negyedéves) záróértékelésnél lehetőség van dicséretet adni azon 

tanulóknak, akik ezt kiérdemelték teljesítményükkel. (Ez nem tévesztendő össze a tanórák naplózásánál 

adható ’Tanórai dicsérettel’, mivel az egy automatikus feljegyzést hoz létre a tanulónak.) Az így adott 

dicséret megjelenik az értékelő- és osztálynaplóban, az értesítőkben és a törzslapon, valamint a statisztikai 

táblázatban is elérhető megjegyzésként, és egy külön oszlopban is kimutatásra kerül. 

 

Testreszabás beállítás 
A ’Nyilvántartás/Testreszabás’ menüpontban lehet megadni, hogy milyen speciális értékelési formák 

jelenjenek meg a tanórák naplózásánál az ’Értékelés’ fülön, illetve magában az ’Értékelések’ 

menüpontban. Az ’Értékelések és feljegyzések beállításai’ csoportban, az ’Értékeléseknél megjelenő 

speciális gombok láthatósága’ opcióban adható meg, hogy a dicséretes vagy kitűnő záróértékelés külön 

gombbal is rögzíthető legyen. Itt állítható be továbbá, hogy az évközi értékeléseknél a „Nem írt” jelzés 

(ami valójában egy szöveges értékelés), illetve a „Mentesítve” szöveges záróminősítés is elérhető legyen 

a pedagógusok számára. 

 

 

’Dicséretes’ vagy ’Kitűnő’ értékelés rögzítése 
Ha a ’Nyilvántartás/Testreszabás’ menüpontban beállításra kerültek az ’5D’ és/vagy ’5K’ értékelési 

formák, akkor az ’Értékelések’ felületen is meg fognak jelenni a megfelelő gombok az 1-2-3-4-5, szokásos 

minősítések mellett. 

 

Ezek kiválasztása és mentése után a megfelelő zöld (vagy év végi értékelés esetén piros) hátterű 

információ jelenik meg a tanuló értékelései között. 
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Ha egy ’5D’ vagy ’5K’ értékelés rögzítése után ezekre kattintunk, 

akkor láható lesz, hogy ez lényegében egy jeles értékelés, és ennek 

’Feljegyzésébe’ került egy szöveges bejegyzés ’Dicséret’ vagy ’Kitűnő’ 

szöveggel. 

Ha törölni szeretnénk ezt a minősítés, azaz csak egy „sima” jeles 

értékelést szeretnénk csak adni, akkor itt kell törölni a ’Feljegyzés’ 

tartalmát, vagy magát a teljes értékelést. 

A fentiek értelmében úgy is eljárhatunk, hogy az érintett tanulónak „csak” egy ötös jegyet állítunk be, 

majd mentés után erre kattintva magunk írjuk be a ’Feljegyzés’ rovatba a „Dicséret” vagy „Kitűnő” 

szöveget. 

 


